

学药品和生物制品。重点包括辅助用药、抗肿瘤药物、抗微生物药物、质子泵抑制剂、糖皮质激素、肠外营养药物等。

规程明确,目录的调整共包括启动调整、地方遴选推荐、专家汇总、公布结果4个阶段。目录更新调整的时间原则上不短于3年,纳入目录管理的药品品种一般为30个。

规程还要求,对调整出原目录的药品,地方卫生健康行政部门应当继续监控至少满1年,掌握其处方点评、使用量、使用金额等情况,促进临床合理用药水平的持续提高。

国家卫健委表示,对尚未纳入目录管理的药品,也要求做好常规临床使用监测工作。

## 林武与华润集团董事长王祥明举行工作会议

省政府与华润集团签署战略合作框架协议

本报讯 (山西日报记者 杨文) 9月3日下午,省委书记林武与来晋出席2021年太原能源低碳发展论坛的华润集团董事长王祥明举行工作会议,共同见证《山西省人民政府与华润(集团)有限公司战略合作框架协议》签约仪式。省领导罗清宇、李凤岐、王一新出席。

林武代表省委、省政府对王祥明出席太原能源低碳发展论坛表示欢迎,对华润集团长期以来给予山西发展的支持表示感谢,介绍了山西统筹经济社会发展和疫情防控情况。他指出,山西是革命老区和能源大省,习近平总书记三年时间两次视察山西,赋予山西开展能源革命综合改革试点的历史使命,勉励在转型发展上率先蹚出一条新路来。全省上下牢记领袖嘱托,着力打造有效支撑转型的现代产业体系,推动能源清洁低碳安全高效利用,强化开发区承载作用,持续优化营商环境,大力招商引资招才引智,积极培育壮大新兴产业,加快改造提升传统产业,经济社会发展呈现良好态势。华润集团是综合实力雄厚的央企,在山西有着良好发展基础,双方深化战略合作前景广阔。希望华润集团以这次签署框架协议为契机,将山西作为重要战略合作区域,在大消费、大健康、城市建设与运营、能源服务、环保科技、金融服务等领域加大项目布局力度,助力山西全方位推进高质量发展。山西省将大力支持华润集团在晋拓展业务,提供优质高效的服务保障。

王祥明对太原能源低碳发展论坛成功举办表示祝贺,介绍了华润集团在晋发展情况。他表示,要把服务山西发展作为重要战略方向,深度参与产业新旧动能转换,强化模式和业态创新,不断巩固拓展务实合作的成效,为山西全方位推进高质量发展贡献力量。

会谈结束后,举行了《山西省人民政府与华润(集团)有限公司战略合作框架协议》签约仪式。根据协议,双方将围绕山西省经济社会发展重点方向和华润集团重要产业领域,开展全方位、多层次、实质性的战略合作,促进优势互补,实现互利共赢。

## 罗清宇与华润集团董事长王祥明举行工作会议

张新伟出席

本报讯 (记者 赵继钊、殷雪莺) 9月3日,省委常委、市委书记罗清宇与华润集团董事长王祥明举行工作会议,就进一步加强合作深入交流。市委副书记、市长张新伟出席。市领导刘炳、刘振华、张齐山参加。

罗清宇代表市委、市政府对王祥明一行的到来表示欢迎,对华润集团长期以来为太原发展作出的贡献表示感谢,并简要介绍了我市经济社会发展情况。他说,党中央高度重视山西及太原发展,赋予国家资源型经济转型综合配套改革试验区和能源革命综合改革试点重大使命。习近平总书记三年两次亲临山西、深入太原视察,勉励我们在转型发展上率先蹚出一条新路来,嘱托我们坚持治山、治水、治气、治城一体推进,再现“锦绣太原城”盛景。当前,我们正沿着习近平总书记指引的前进方向砥砺奋进,立足新发展阶段,抢抓构建新发展格局的历史机遇,进一步完整准确全面贯彻新发展理念,全面落实省委、省政府碳达峰碳中和山西行动部署,大力培育新兴产业,改造提升传统产业,狠抓服务业提质增效,努力构建现代产业体系,全方位推进高质量发展。特别是大力实施城市更新行动,坚持保历史、保格局、保文化,着眼拓展发展空间,完善功能布局,改善人居环境,提升承载能级,不断加强基础设施建设,加快历史街区、老旧小区提档升级,稳步推进城中村、棚户区改造,同步推进背街小巷、建筑节能改造和线缆入地等工程,努力打造宜居宜业现代化城市。华润集团作为世界500强企业,实力雄厚,信誉良好,近年来积极服务国家战略,强化创新引领,保持快速发展,在多个领域与我市开展了富有成效的务实合作。希望华润集团在与山西省签署战略合作框架协议的有力牵引下,继续把太原作为重要战略区域,充分发挥在产业、管理、技术、资本、人才等方面的优势,进一步加大在晋投资和布局力度,

度,积极引进新产业新模式新业态,推动双方在更深层次、更宽领域上实现共赢发展。太原市将一如既往强化政策供给、做好要素保障、创优发展环境、提供优质服务,打造地方与央企合作新样板。

王祥明对太原经济社会发展取得的成就表示由衷钦佩,感谢市委、市政府对华润集团在晋发展的重视和支持,简要介绍了集团战略规划和在晋业务开展情况。他说,太原转型发展势头强劲,城市建设日新月异,营商环境持续优化,未来前景十分广阔,华润集团对在太原投资兴业充满信心。他表示,贯彻落实习近平总书记重要讲话重要指示是我们共同的责任和使命,华润集团将深度融入太原产业转型和城市发展战略,进一步在城市更新、综合能源、消费升级、文旅融合、医药健康等方面深化交流对接,加强务实合作,着力打造一批示范性引领性项目,助力太原全方位推进高质量发展。

## 张新伟与中国中车集团总经理楼齐良举行工作会议

本报讯 9月3日下午,市委副书记、市长张新伟与莅临2021年太原能源低碳发展论坛的中国中车集团总经理楼齐良一行举行工作会议,双方围绕推进项目建设,加强城市轨道交通、新能源等领域全方位合作展开深入交流。市领导张齐山、卢秋生参加。

张新伟代表市委、市政府对楼齐良一行表示欢迎,对中车集团多年来给予太原发展的大力支持表示感谢。他说,党中央、国务院作出新时代推动中部地区高质量发展的重大战略部署,提出一系列含金量很高的重大政策、重大改革和重大项目,为太原市在区域交通枢纽建设、新材料产业集群发展方面提出明确要求。这些重大机遇,为双

方展开全方位合作提供了广阔空间。他表示,太原市和中车集团拥有良好的合作基础,希望中车集团发挥自身优势,在太原布局更多项目,拓展合作领域,提升合作品质,不断开启双方合作新篇章。太原将一如既往做好各项服务工作,支持中车集团在晋加快发展。

楼齐良代表中车集团感谢太原市委、市政府长期以来对企业项目的关心和帮助。他表示,中车集团将持续关注和支持在晋企业发展,加大技术转移力度,推进工作落实,助力更多更好的项目落户太原,履行央企服务地方经济发展的职责,为太原产业转型和高质量发展提供更优动力,作出更大贡献。

(丁洁、王春宇)



碳中和愿景下能源转型分论坛——构建以新能源为主体的新型电力系统。

米国伟 邓寅明 摄

太原论坛将在中德两国交替举办  
永久分论坛将在中德两国交替举办

全面贯彻“五位一体”总体布局  
和“四个全面”战略布局

## 市社保55项业务 实现“码”上服务

本报讯 9月4日,从市社会保险管理服务中心获悉,市社保网厅经办平台已开通网上经办业务55项,社保证明打印、人员新增、转移、灵活就业人员参保缴费、资格认证、失业保险金申领、技能补贴等高频业务均可通过网上办理。

在市社保中心业务大厅,巨大的电子屏幕不断滚动播放办事服务“二维码”和网上办事服务指南,办事群众只需扫二维码便可下载办理业务的APP,可以关注中心公众号,也可以实现业务办理精准查询引导。由市社保中心自行建设维护的“太原社保”微信公众号平台搭建了社保缴费明细查询、个人业务自助办理、预约叫号、社保政策法规库、视频培训直播、服务评价等12个模块;开发智能客服系统,依托咨询问题库和办事指南,提供“7×24小时”人机对话模式的智能咨询服务。今年1月上线试运行人工客服功能后,办事群众关注公众号即可与后台工作人员“一对一”在线实时咨询查询,有效拓展了“掌上经办”的深度与广度。截至目前,智能客服累计接待咨询量已超15万人,人工客服累计接待办事群众近1万人,“掌上经办”走在了全省前列。

此外,市社保中心各业务系统均实现与省社保系统无缝对接,并与市场监管等部门实现了部分数据共享,“互联网+社保”的经办业务正在向更深更广推进,给企业和群众带来获得感、幸福感、安全感。

(李晓井)

## 党建引领促发展

从保稳定到谋发展,从战脱贫到促振兴,从抗疫情到强治理,一次次重大挑战接续应对,一幕幕攻坚战斗接连打响,一份份优异答卷持续书写,一幅幅党旗高扬引领发展的画卷徐徐展开……

近年来,全市组织系统坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,坚决贯彻新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,深入学习贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示,牢固树立大抓基层的鲜明导向,以提升组织力为重点,全面加强党的组织体系建设,有力推动各

领域基层党建全面进步、全面过硬,为全方位推进高质量发展提供了坚强的组织保证。

凝心聚魂 坚决做到“两个维护”

持续强化理论武装。市县两级共举办学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想读书班63期,培训领导干部3098人。举办党的十九大精神集中轮训28期、学习贯彻习近平总书记视察山西重要讲话精神专题培训班5期,在全省率先实现党的十九届四中全会精神暨习近平总书记视察山西重要讲话重要指示市管干部轮训“全覆盖”。举办全市市管领导干部深入学习贯彻党的十九届五中全会精神交流研讨班。各级党员干部“两个维护”更加坚定,奋力转型跨越的自觉性、主动性持续增强。

主题教育入脑入心。高质量开展“两学一做”学习教育、“不忘初心、牢记使命”主题教育、党史学习教育,推动党内教育从“关键少数”向广大党员拓展、从集中性教育向经常性教育延伸,推动全面从严治党向基层延伸。在全省率先开展“三重温、学四史”学习教育,组织2万余名干部参加在线专题学习,全市广大党员通过图片展、家书诵读会、知识竞赛等形式参与学习教育,切实用政治自觉、务实制度、实绩实效巩固拓展主题教育成果。

政治建设摆在首位。出台并完善《太原市干部政治素质考察评价办法(试行)》《市管领导班子和市管干部日常分类近距离考核办法(试行)》,对领导干部开展全方位“政治体检”。严格发展党员政治审查,确保发展质量,5年来共发展党员12789名。加强引进人才的政治把关,举办“弘扬爱国奋斗精神、建功立业新时代”人才国情研修班5期,“增人效”与“得人心”有机统一。

党性教育日常经常。探索“党性教育+时代精神”教育培训新模式,举办太原市弘扬“右玉精神”党性教育示范培训班2期。

(下转第3版)

开启新征程·喜迎党代会



赵世凯 摄